
Vytvořit nové a atraktivnější způsoby podpory 

digitálních dovedností a mediální a informační 

gramotnosti starších lidí, aby se zvýšila jejich 

schopnost bránit se "různým virtuálním 

nebezpečím" (falešné zprávy, podvody na 

internetu, "trolling"), a zároveň jim umožnit, 

aby mohli s důvěrou používat nástroje IKT ve 

všech oblastech svého života.

Podpora Evropské komise při vydání této publikace neznamená podporu jejího obsahu, který vyjadřuje pouze názory autorů, a Komise nenese odpovědnost za jakékoli použití 

informací v ní obsažených. [Číslo projektu: 2021-1-FR01-KA220-ADU-000033422.]

MEDIA AND INFORMATION LITERACY 
AND DIGITAL COMPETENCES 

ENHANCEMENT FOR ACTIVE AGEING

AKTUALIZACE PROJEKTU
Projekt MILEAGE pokračuje a dokončuje své první výsledky. 
Partneři připravili analýzu RIZIK A BARIÉR, kterým senioři čelí v 
digitálním prostředí. Zpráva byla vytvořena s cílem poskytnout 
školitelům, seniorům i široké veřejnosti informace týkající se 
digitálního prostředí, s nímž se senioři setkávají v každodenním 
životě, a nabídnout některé tipy a návrhy na zlepšení digitálních 
dovedností seniorů a jejich sebedůvěry v digitálním světě. 
Konsorcium také vypracovalo zprávu na základě FOCUS GROUPS, 
které jsme provedli v každé partnerské zemi, abychom definovali 
potřeby seniorů z hlediska vzdělávacího obsahu. Partneři dospěli k 
závěru, že k překlenutí mezigenerační a digitální propasti je zapotřebí 
osobního, poutavého a praktického přístupu ke vzdělávání starších 
lidí.
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PŘEHLED PROJEKTU
Mikrolekce: Jak to funguje?

Podpora Evropské komise při vydání této publikace neznamená podporu jejího obsahu, který vyjadřuje pouze názory autorů, a Komise nenese odpovědnost za jakékoli použití informací v ní obsažených. [Číslo 

projektu: 2021-1-FR01-KA220-ADU-000033422.]

Projektoví partneři dokončili přípravu mikrolekcí, které jsou 
součástí vzdělávacího programu, který projektoví partneři v 
rámci projektu vytvářejí. Mikrolokality se zabývají tématy, jako 
jsou:

• Organizace cestování online, tj. rezervace ubytování, 
nákup letenek; 

• používání messengerů, jako jsou WhatsApp, Viber, 
Skype, Messenger;

• Rozpoznání falešného profilu na sociálních sítích;
• Používání seznamovacích platforem;
• Rozpoznávání e-mailových podvodů, phishingu a 

falešných zpráv;
• Provádění online plateb a používání internetového 

bankovnictví.

PROJEKTOVÉ AKTIVITY

Italský partner projektu FRAMEWORK přijal 13. 
ledna 2023 v Turíně partnery projektu. 
Konsorcium projednalo řadu otázek týkajících se 
řízení a obsahu, což umožnilo další pokrok ve 
vývoji obsahu školení. Setkání bylo uspořádáno v 
hybridním formátu s online účastí člena 
kyperského týmu. Rádi bychom poděkovali 
italskému týmu za vynikající organizaci setkání, 
která posílila spolupráci konsorcia.

Nadnárodní projektové setkání v Turíně, Itálie
13. ledna 2023
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VIRTUÁLNÍ 
RIZIKOVÉ 
SCÉNÁŘE

Partneři projektu také začali pracovat na virtuálních scénářích, 
interaktivním online obsahu pro hraní rolí založeném na 
mikroučeních a rizicích a překážkách identifikovaných v rámci 
projektu a integrovaných do online platformy vyvinuté 
společností CARDET, technickým partnerem projektu. Další 
novinky přineseme v příštím zpravodaji MILEAGE.


